



## **В Новосибирской области женщина осуждена за убийство новорожденного ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летней Наталье Гончаровой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что утром 18 декабря 2009 года Гончарова, родив доношенного и жизнеспособного мальчика, выбросила его в мусоропровод подъезда, поскольку ребенок был для нее нежеланным. Смерть новорожденного наступила вследствие общего переохлаждения организма. Приговором суда Гончаровой назначено наказание в виде 1,5 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

22 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538268>